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FESTIVAL SVJETSKOG KAZALIŠTA
PREDSTAVA SOLO

KONCERTNA DVORANA VATROSLAVA LISINSKOG
LJEPOTICA I ZVJER U IZVEDBI KAZALIŠTA KOMEDIJA

Solo je jedan od najblistavijih kazališnih radova u Sloveniji u
posljednjih nekoliko sezona. Kritičar Primož Jesenko napisao
je da je Solo „bijesan, ali ne očajan krik generacije koja
odbacuje protokole sistema čiji bi trebala postati dio.” To
objašnjava sve psovke, bijesno odbacivanje i negiranje
eminentnih imena lokalne i internacionalne scene, uključujući
Petera Steina. Protagonisti jednostavno gube živce i prekidaju
s ljubaznim zadržavanjem teatra prethodnog stoljeća jer žele
ići naprijed. Predstava koja se može pogledati u sklopu
Festivala svjetskog kazališta na rasporedu je u utorak, 1.
listopada. Više na poveznici ovdje.  

Mjuzikl „Ljepotica i zvijer“ koji je svoju premijeru imao na
Broadwayu 1994. godine napisali su Alan Menken (glazba),
Howard Ashman i Tim Rice (stihovi) te Linda Woolverton
(libreto). Mjuzikl je nastao prema istoimenom Disneyjevu filmu iz
1991. na kojem su radili isti autori. Na Broadwayu se ovaj
mjuzikl igrao neprekidno dugi niz godina i dosegao je više od
5500 repriza, što ga čini jednim od najuspješnijih djela toga
žanra. Izvedbe su na rasporedu 30. rujna te 1.,2. i 3. listopada.
Više na poveznici ovdje.

Pregled kulturne
ponude za razdoblje od
30.9. do 6.10. 2024.

MUZEJ SUVREMENE UMJETNOSTI
13. MEĐUNARODNI FESTIVAL ORGAN VIDA
Trinaesto izdanje bijenalnog Međunarodnog festivala Organ Vida
koji okuplja suvremene umjetnike koji rade u mediju fotografije
i/ili u njezinom proširenom obliku otvoren je 26. rujna u Muzeju
suvremene umjetnosti s četiri izložbe, među kojima je i
centralna izložba finalista koji su svojim radovima odgovorili na
temu festivala Creeps and Butterflies zadanu od kustosica
festivala Barbare Gregov, Lovre Japundžića i Lee Vene. Izložbe
se mogu razgledati do 3. studenoga. Više na poveznici ovdje. 

https://www.gavella.hr/predstave/solo
https://www.lisinski.hr/hr/dogadanja/ljepotica-i-zvijer-40/
http://www.msu.hr/dogadanja/13-me-unarodni-festival-organa-vida-creeps-and-butterflies/1557/hr.html


GRADSKO KAZALIŠTE ŽAR PTICA
PREMIJERA PREDSTAVE JA SAM AKIKO
Predstava Ja sam Akiko - nastala prema istoimenoj knjizi
Stefana Tićmija, po svom izlasku je u jednakoj mjeri osvojila
kako dječju i odraslu publiku, tako i struku. Akiko je neobična
djevojčica čija koža miriše na stari papir, ima pjegice, kao
prijevozno sredstvo služi joj njezino srce na četiri kotača, voli
leksikone i oca, ne voli granice, podjele i gospođu Lindu,
razgovara s ručnicima i stablima, zna slova, ali ne i brojeve.
Akiko je, kao i mnoga djeca današnjice, često usamljena, zbog
čega razvija bogat doživljajni svijet, nastao maštovitim
promatranjem svakodnevice kroz prizmu poetskog izričaja, te
"stvara" bliskog prijatelja Marcela, koji se, na kraju, snagom
ljubavi opredmećuje. Premijera predstave bit će 4.listopada.
Više na poveznici ovdje. 

ETNOGRAFSKI MUZEJ ZAGREB
DANI OTVORENIH VRATA NOVE ČUVAONICE
Pozivamo vas da nam se pridružite na Danima otvorenih vrata
nove Čuvaonice u Kačićevoj ulici 9/2, u besplatnim radionicama
koje će na kreativan način povezati predmete iz fundusa i
njihove priče s učenjem o znanjima i vještinama lokalne
zajednice. Sudionici će po prvi puta imati mogućnost sudjelovati
u obilasku Čuvaonice uz vodstvo kustosa te vidjeti uživo
muzejske predmete i čuti njihove priče, dok će uz nositelje
tradicijskih vještina savladati osnovne tehnike izrade različitih
predmeta. Radionice su besplatne, a sav pribor i materijal za rad
su osigurani. Zbog ograničenog broja sudionika prijava je
obavezna na edukacija@emz.hr. Više na poveznici ovdje. 

POGON JEDINSTVO
FUBAR EXHIBITION 2K24
Fubar izložba centralni je događaj desetog izdanja Fubar
festivala, usmjerenog elektroničkim eksperimentima i
istraživanju u suvremenoj teoriji i praksi digitalne umjetnosti s
greškom. Izložba predstavlja radove više od stotinu umjetnika iz
cijelog svijeta. Ovogodišnji kustoski odabir usmjeren je primarno
prema djelima izraslima iz pukotina i rascjepa novomedijske
umjetnosti, softverskog koda i teorije. Izložba se može
razgledati od 5. do 18. listopada. Više na poveznici ovdje. 

https://zar-ptica.hr/predstava/predstave/ja-sam-akiko/
mailto:edukacija@emz.hr
https://emz.hr/dogadjanja/dani-otvorenih-vrata-nove-cuvaonice-emz-a/
https://www.pogon.hr/program/fubar_izlozba_2024/


CENTRA ZA KULTURU NOVI ZAGREB
KONCERT U SKLOPU CIKLUSA JAZZ POINT
Drugi koncert u novoj sezoni iz ciklusa Jazz Point Novi Zagreb
održat će se u petak, 4. listopada s početkom u 20 sati. U velikoj
dvorani Centra za kulturu Novi Zagreb ljubitelji jazza moći će
slušati sjajnog pijanistu Petra Ćulibrka. Prigoda je koncertna
promocija njegovog novog albuma pod nazivom ,,Sail Away''.
Ulaz je slobodan. Više na poveznici ovdje. 

https://czk-novi-zagreb.hr/koncerti/jazz-point-novi-zagreb-petar-culibrk-2/

